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Do you believe in angels?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - FIG/H/I
Overlap formulae used. * small base

GENDER AGE EDUCATION
Total Male [ Female 18-34 [ 35-54 [ 55+ <HS [ HS [ PostSec [ UnivGrad
A B C D E F G H |
Base: All respondents 1022 428 594 192 427 403 72 335 492 123
Weighted 1022 495 527 285 406 331 87* 386 333 216
Yes certainly 375 113 262 102 157 116 43 155 129 48
37% 23% 50% 36% 39% 35% 49% 40% 39% 22%
A | | |
Yes somewhat 309 148 161 87 124 98 13 121 105 71
30% 30% 30% 31% 30% 30% 15% 31% 31% 33%
F F F
Not entirely 213 138 74 66 79 68 24 80 60 49
21% 28% 14% 23% 19% 21% 27% 21% 18% 23%
B
Not at all 126 95 30 30 46 49 8 30 40 48
12% 19% 6% 11% 11% 15% 9% 8% 12% 22%
B FGH
Summary
Top2Box - Yes 684 261 423 189 281 214 56 276 233 119
67% 53% 80% 66% 69% 65% 64% 71% 70% 55%
A | |
Low2Box - Not entirely/ Not at all 338 234 105 96 125 117 31 110 100 97
33% 47% 20% 34% 31% 35% 36% 29% 30% 45%
B GH
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Please choose the description that most closely characterizes your view of resembles an Angel.

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - FIG/H/I

Overlap formulae used. * small base

Detailed tables

GENDER AGE EDUCATION
Total Male [ Female 18-34 35-54 55+ <HS HS [ PostSec [ UnivGrad
A B C D E F G H |

Base: Believe in angels 909 348 561 175 382 352 67 311 436 95
Weighted 896 399 497 255 359 282 79* 356 294 167*
A paranormal creature who lives in 146 70 76 49 66 32 11 64 52 19
heaven, and who resembles a human
being but has wings as well as arms

16% 17% 15% 19% 18% 11% 14% 18% 18% 11%

E E

A fellow human who enters your life 268 98 170 73 99 96 26 105 89 49
because God wants them to perform a
certain task for you

30% 25% 34% 29% 28% 34% 33% 29% 30% 29%

A

A particularly good-hearted, charitable, or 257 122 135 56 110 91 24 97 87 49
loving person

29% 31% 27% 22% 31% 32% 30% 27% 30% 29%

C C

Something else 225 110 115 7 84 64 18 91 66 51

25% 27% 23% 30% 23% 23% 22% 25% 22% 31%
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